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     Два года тому назад мы  ездили к дедушкиному брату. Там я увидела на стене в рамке под стеклом портрет солдата.  Мне было интересно узнать, кто это.  Дядя Витя сказал, что на портрете их отец. И это его фронтовая  фотография . Значит , отец моего дедушки воевал с немцами?!  Раньше я об этом не слышала. Да и дедушку своего я знаю только по фотографиям.
     Оказывается, мой прадед был призван на войну в сентябре  1941 года.  Воевать ему пришлось в разных местах.  Несколько раз он был ранен, лечился в госпиталях. После очередного ранения оказался прадед в городе Елабуге Республики  Татарстан . Прабабушка , получив от него известие, поехала навестить его. Целую неделю добиралась она до города из Оренбургской области. Больше месяца пролежал Александр Павлович в госпитале, а затем вместе с другими солдатами был снова отправлен на фронт.  Воевал он до самой победы над  врагом.  Домой вернулся в конце мая 1945 года.  У него было много орденов и медалей, но они потерялись во время переезда в новый дом.  Я видела только одну медаль на его гимнастёрке на фотографии.
      После этого захотелось мне узнать,  кто ещё воевал из родственников  в Великой Отечественной войне. Оказалось, многие защищали нашу Родину от фашистов. Два бабушкиных дяди  не вернулись с войны , а вернувшиеся через несколько лет умерли . И пусть о тех, кто не жалел себя во имя будущих поколений и меня тоже, я знаю только по старым фотографиям и по рассказам родственников, я буду всегда помнить их и гордиться ими. Они были настоящими патриотами своего Отечества. Я также люблю Россию, наш Башкортостан и, конечно, свой родной город Октябрьский.
      А ещё в нашей семье хранятся награды моей прабабушки , которая не воевала, но работала во время войны в колхозе. Я иногда достаю их и разглядываю. Это юбилейные медали, очень красивые, на ярких ленточках. Мне очень жаль, что никого из ветеранов войны и труда в нашей семье не осталось, но мне очень хочется быть на них похожей.  
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